

ERRATUM

Page 14

C

il faut lire :

« Annette Wiewiorka dont les GRANDS-parents sont morts à Auschwitz »

Page 16

B

il faut lire :

« Ex : En 1994 est créé le mémorial du Vel d'Hiv.

Ex : En 2005 le mémorial de la Shoah est inauguré à Paris. Les noms de tous les juifs déportés y sont inscrits sur le mur des noms afin de perpétuer leur mémoire . »